



_ /

Señor Presidente de la **UNIÓN INDUSTRIAL PARAGUAYA**

El o los que suscribe/n se dirige/n a Ud. solicitando el ingreso del gremio a que representan como socio de la UNIÓN INDUSTRIAL PARAGUAYA.

Suscribiendo este documento, confirma/n que tiene/n conocimiento de los estatutos de la UIP, que lo/s acepta/n, respetarán y se encargarán de difundirlos, recomendando a sus asociados hacer lo mismo, una vez que su solicitud sea aceptada en su calidad de socio.

Nuestro Gremio resolvió, presentar esta solicitud, en la reunión de Comisión Directiva siguiente:

NÚMERO:			FECHA:	/	/	
NOMBRE DE LA	ORGANIZA	CIÓN				
FECHA DE FUN	IDACIÓN:	/	/	RUC N	l°:	
DIRECCIÓN:						
CIUDAD:			DEPA	ARTAMENTO:		
PÁGINA WEB:				TEL:		
E-MAIL:						

Toda comunicación por parte de la Unión Industrial Paraguaya (UIP) deberá remitirse vía correo electrónico en las direcciones declaradas por el peticionante, que se tendrán por ciertas y válidas a todos los efectos legales.

CANTIDAD DE SOCIOS:

NOMBRE DEL PTE. DEL GREMIO:				
FECHA DE NACIMIENTO:	C.I.N°:			
NACIONALIDAD: CELULAR	t:			
E-MAIL:				
NOMBRE DEL GERENTE / SECRETARIO:				
FECHA DE NACIMIENTO:	C.I.N°:			
NACIONALIDAD: CELULAR				
E-MAIL:				
NOMBRE DE RESPONSABLE DE TESORERÍA / PAGO A PROVI	EEDODES.			
E-MAIL:	EEDORES.			
MÓVIL CORPORATIVO:				
E-MAIL P/ ENVÍO DE FACTURA DIGITAL:				
REPRESENTANTES ANTE EL CONSEJO DE LA UIP (NO SE A				
NOMBRE:	CELULAR:			
EMPRESA:	TELÉFONO:			
DIRECCIÓN:	E-MAIL:			
NOMBRE:	CELULAR:			
EMPRESA:	TELÉFONO:			
DIRECCIÓN:	E-MAIL:			

Nos comprometemos a actualizar la información cada año después de la Asamblea correspondiente.

LOS SOCIOS DEBERÁN ADJUNTAR LAS FOTOCOPIAS DE LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS:

- * CÉDULA DE IDENTIDAD DE LOS REPRESENTANTES
- * ACTA DE DESIGNACIÓN DE LA ÚLTIMA COMISIÓN DIRECTIVA
- * LISTADO DE SOCIOS DEL GREMIO
- * ESTATUTOS SOCIALES
- * RUC

FORMA DE PAGO:	DEPÓSI TRANSF DÉBITO	A TRAVÉS DE UN GESTOR DE COBRANZAS DEPÓSITO EN LAS CUENTAS DE LA UIP TRANSFERENCIAS INTERBANCARIAS DÉBITO AUTOMÁTICO A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA METREPAY, DE LAS SIGUIENTES SIGUIENTES TARJETAS:			
	VISA	DISCOVER DISCOVER DISCOVER	ACT OF THE STATE OF	ដ 🔚 📾 cco 🦟	
• BANCO ITAÚ: 42391	-3	•	A NOMBRE D R.U.C.: 80023	DE: Unión Industrial Paraguaya 3473-1	

FIRMA Y ACLARACIÓN DE LOS RESPONSABLES - SELLO DE LA EMPRESA

USO INTERNO DE UIP	
PRESENTADA A J.E.:	PRESENTADA A C.D.:
NOTA DE COMUNICACIÓN:	
CATEGORÍA POR SOCIO:	CUOTA MENSUAL:



UNIÓN
INDUSTRIAL
PARAGUAYA
Si a la industria le va bien
Le va bien al pais